

**Acta de corrección de errores del Acuerdo de asociación entre los Estados de África, del Caribe y del Pacífico, por una parte, y la Comunidad Europea y sus Estados miembros, por otra, firmado en Cotonú el 23 de junio de 2000**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 317 de 15 de diciembre de 2000)*

La presente corrección de errores surte efecto por Acta de corrección de errores firmada en Bruselas el 28 de julio de 2004, siendo codepositarios el Consejo y la Secretaría de los Estados ACP.

En la página 278, en el anexo VI: «LISTA DE LOS PMDSLI», en el artículo:

El artículo 5 se sustituye por lo siguiente:

«Artículo 5

Lista de los Estados ACP insulares:

Antigua y Barbuda	Micronesia
Bahamas	Nauru
Barbados	Niue
Cabo Verde	Palau
Comoras	Papúa-Nueva Guinea
Islas Cook	San Cristóbal-Nieves
Dominica	Santa Lucía
República Dominicana	San Vicente y las Granadinas
Fiyi	Samoa
Granada	Santo Tomás y Príncipe
Haití	Seychelles
Jamaica	Islas Salomón
Kiribati	Tonga
Madagascar	Trinidad y Tobago
Islas Marshall	Tuvalu
Isla Mauricio	Vanuatu».

---